

平康公园停车场项目合作经营招商文件

我司就平康公园停车场项目合作经营进行公开招商，有关事项具体如下：
一、项目名称及概况
（一）项目名称：平康公园停车场项目合作经营
（二）项目地址：广州市番禺区市桥街道平康路360号平康公园西侧
（三）项目概况：立体停车位51个，地面停车位3个（除3个充电车位和换电站外）。
二、项目合作模式
（一）本项目采用合作经营方式，以公开招商方式确定合作运营商。
（二）公开招商确定中标运营商后，由招商人与运营商签署本项目的合作经营合同，以授予运营商经营权（除3套充电桩和1座换电站外），确定双方在本项目进行中的权利和义务，运营商须在中标后负责本项目的经营、运营维护等工作及其相关费用。
（三）运营商根据双方的约定对停车场实施自主管理及取得停车费收入，并按投标报价的金额向招商人缴纳停车场承包费。
（四）合作期限：3年
三、运营商资格要求
（一）运营商应持有工商行政管理部门核发的有效法人营业执照，营业范围须包含停车场经营管理或停车场经营业务。
（二）运营商至少具有专职停车场机械设备操作人员3名，（上述人员均需持有特种设备作业人员证书——机械式停车设备司机，上述人员需提供自报价截止时间前连续3个月运营商为其缴纳的有效社保证明）。
不符合以上资格要求的报价单位文件视为无效。
四、项目内容及要求
运营商承担本项目的经营、运营维护等工作及其相关费用，包括但不限于以下内容：⑴按合同约定向招商人支付承包费用；⑵负责停车场（除3套充电桩和1座换电站外）水、电费用，车库设施的维修保养、清洁及其费用；⑶按照停车场（除3个充电车位和换电站外）的车位购买停车场责任险和公众责任险，并承担其相关费用；⑷负责办理停车场收费的报批和年审等运营相关的手续；⑸负责提供车库办理特种设备使用证所需的安全人员和操作人员等相关证件，协助招商人完成使用证的办理；⑹合作期内，每天24小时安排专人不间断值守；⑺制定停车场管理制度，负责车场内车辆的安全防范和责任事故的处理；⑻告知车主和车位使用人有关限制条件，订立车场管理服务守则；⑼保持停车场公共环境卫生整洁干净，包括:公共通道、公共部位的清洁卫生、垃圾的收集、清运等，维护停车场公共秩序正常，包括:安全监控、巡视、值勤等，接受招商人合理的意见和建议，调整管理流程和管理制度，管理停车场交通与维护停车场的停车和行车秩序；⑽承担在停车场内发生的因车辆被刮、碰、砸或者被盗、损坏等而给停车车主及招商人造成的损失及责任；⑾配备专职停车场机械设备操作人员，承担其薪酬、服装、伙食、保险、技能培训等费用，并确保按照立体车库操作规程进行操作，合理使用停车场及其设施设备,不得擅自变更其使用用途，并自行对停车场场地及设施设备进行维修维护；⑿负责依法缴纳停车场经营及收费的有关所有税费等费用，负责停车场内的治安与消防工作。如相关职能部门或者招商人发现运营商的治安或消防工作存在隐患时，有权要求运营商整改，运营商应立即进行整改并承担费用；⒀负责处理因停车问题引起顾客投诉和纠纷，负责承担属运营商原因引发的顾客车辆损失等理赔。
五、获取招商文件
获取招商文件方式：2022年8月5日至2022年8月9日，工作日北京时间上午9:00至12:00，下午14:00至17:00，联系招商人获取。
六、报价及报价文件
（一）本项目承包费用警戒价为每月含税人民币17280.00元，并每年递增3%。承包费用报价低于警戒价的报价文件将被拒绝。
（二）各报价单位必须详细阅读本项目招商文件和其它有关文件，并充分了解项目内容、现场条件及风险等，完成项目所有内容。
（三）报价包括但不限于人工费、管理费、利润及税金等各种完成本项目全部工作内容所需的一切费用。
七、报价文件的提交
（一）报价文件提交截止时间：2022年8月11日11时00分，逾期提交的报价文件不予接受。
（二）提交方式：报价文件纸质文件一式两份，盖章扫描件电子版一份。报价文件（包括但不限于报价书、所有资格证明文件）须经报价单位签章齐全后以密封形式递交至广州市城投土地开发有限公司（地址：广州市越秀区流花路117号流花展贸中心13号馆4楼），信封上注明项目名称及报价单位全称，信封封口处应当加盖单位公章。
采用邮寄方式的，应在邮寄外包装袋上注明“平康公园停车场项目合作经营”字样。电子版可随纸质文件一同投递，或在截止时间后24小时内以电子邮件方式投递到邮箱：654967071@qq.com。报价单位递交报价文件后，请联系招商人确认。
八、候选单位确认方式
本项目采用最高价中标原则：按照各报价人通过资格条件审查后且经校核后的报价从高到低排列先后次序，有效报价最高的单位为中标单位；价格相同的，由招商人通过编号后随机抽取一家单位确定中标。
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致：广州市城投土地开发有限公司
1.根据你方的《平康公园停车场项目合作经营招商文件》，按招商文件要求承包该项目，我方以每月含税人民币（大写）        （¥        元），并每年递增3%，承包上述停车场。我方承诺严格按照国家有关法规履行全部责任，按要求完成合同中的全部内容。
2.我方已详细审核全部招商文件，包括更正说明（如有时）及有关附件。
3.一旦我方报价，我方保证按招商文件中的要求完成合同中的全部内容。
4.除非另外达成协议并生效，你方的招商文件、中标通知书和本报价文件将成为约束双方的合同文件的组成部分。
5.本报价文件的有效期至递交截止日后90天有效，如中标，有效期将延至合同终止日为止。

报价人全称（盖章）：                           
法定代表人（签章）：               
日期：               
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